
В Приморском крае двум мужчинам вынесен обвинительный приговор за совершение убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям Владивостока. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц), п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в июне 2007 года потерпевший попросил подсудимых продать квартиру. Получив деньги от сделки, потерпевший решил утаить факт продажи недвижимости от близкого родственника и уехать из Приморья. При этом, попросил оказать помощь в этом вопросе тех же знакомых. Во время пути в районе села Екатериновка Партизанского района между подсудимыми и потерпевшим возник конфликт. Во время ссоры подсудимые накинули на шею последнего веревку, и убили. После чего, нашли в личных вещах убитого вырученные от продажи квартиры деньги в сумме 700 тыс. рублей, похитили их, а тело сбросили в озеро.

Суд назначил подсудимым наказание в виде 11 и 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1178831>